

热华能源林子伟向市政协领导汇报兴化清洁能源集中供热项目

3月1日上午，市政协丁永明副主席、办公室副主任郝文斌走访兴东镇的市政协委员履职小组，与兴东镇政协委员面对面交流。



在此次会议中，政协委员、北京热华能源科技有限公司副总经理、兴化热华总经理林子伟向丁永明副主席、郝文斌副主任详细介绍了在兴化市脱水果蔬园区投资建设的清洁能源集中供热项目的发展进度及遇到的困难。两位领导在听取了林子伟的汇报后，首先肯定了兴化市热华能源有限公司在国家大力倡导环境保护、节能减排的大背景下，以高科技生物质锅炉取代兴东镇脱水企业的分散小型锅炉，实现节能减排、有效的保护环境等方面取得的成绩给予了高度评价和充分肯定，也提出了整体园区的发展方向和一些好的建议，希望热华能源抓住契机，做大做强，政府将会持续关注企业的下一步发展。

各级领导对公司的关怀，给我们带来了鼓舞和动力！我们将持续在生物质资源综合利用的基础上，扩大企业供汽范围，结合兴化市建设现代农业的步伐，坚持走绿色环保、循环经济、综合利用相结合的道路，在推进“三镇”战略上有更多贡献，最终实现社会经济与环境和谐的可持续发展的目标。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/180239.html>